

Ablogam

നമ്പർ എം.എ. 11692 ടി.സി/2008

ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണറുടെ കേരളം, ട്രാൻസ്പോർട്ട് ട്രെയിൻ, തിരുവനന്തപുരം തീയതി: 06.11.2010

ചുരുക്കപ്പത്രം നമ്പർ 11/2010

റിജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസുകളിലും, സബ് റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസുകളിലും പലപ്പോഴും ലഭിക്കുന്ന മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ ഔദ്യോഗിക ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഉപയോഗിക്കുന്ന ഹോളോഗ്രാം വ്യാജ ലൈസൻസുകളും മറ്റ് രേഖകളും ഉണ്ടാക്കുന്നതായി ചില വിവരങ്ങൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഹോളോഗ്രാമുകൾ കൃത്യമായി സൂക്ഷിക്കുന്നതിനും, കൃത്യമായ അക്കൗണ്ടോട് കൂടി വിതരണം നടത്തുന്നതിനും ഇതിനകം തന്നെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ഏതെങ്കിലും തരത്തിൽ ഹോളോഗ്രാമുകൾ ലഭ്യമാകുന്ന വിധത്തിൽ തിരിച്ച് കറക്ഷൻ വേണ്ടി വരുന്ന ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഓഫ് മെന്ററേഴ്സുകൾ, പെർമിറ്റ് മുതലായവയിലെ ഹോളോഗ്രാമുകൾ അതാത് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടർ, റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർ, ജോയിന്റ് റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർ എന്നിവർ തന്നെ ദൃഢപയോഗയോഗ്യമല്ലാത്തവിധത്തിൽ മുറിച്ച് നശിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഇത്തരം ഹോളോഗ്രാമുകൾ റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസ്, സബ് റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസുകളിലെ പ്യൂബ്ലിക് ഇടങ്ങളിൽ മറ്റ് പലരും എടുത്ത് വ്യാജ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനായി ഉപയോഗിക്കുന്നതായും അറിവുണ്ട്. ആയതിനാൽ ഓരോ ഓഫീസും ഇക്കാര്യത്തിൽ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധ പുലർത്തി ഇത്തരത്തിലുള്ള ഹോളോഗ്രാമുകൾ പുനഃപയോഗത്തിനായി വ്യക്തമാക്കപ്പെട്ട പ്യൂബ്ലിക് ഇടങ്ങളിൽ ഉണ്ടാക്കുന്നതാണ്.

ഓരോ മാസവും എത്രവിതം ഹോളോഗ്രാമുകൾ പുതുതായി നൽകിയ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളിൽ ആണെന്നതും എത്രയെണ്ണം ദൃഢപയോഗ സാധ്യത ഇല്ലാതാക്കാനായി കട്ട് ചെയ്ത് ഉപയോഗിക്കുന്നതാണെന്ന കൃത്യമായ കണക്കുകൾ വരികേണ്ടതാണ്. ഇത്തരത്തിൽ ദൃഢപയോഗ സാധ്യത കടന്നുപോകുന്നതിനായി എടുക്കുന്ന നടപടികൾ ഒരു മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾസ് ഇൻസ്പെക്ടറുടെ എങ്കിലും നേരിട്ടുള്ള നിയന്ത്രണത്തിലായിരിക്കണം.

ഈ ചുരുക്കപ്പത്രം കൈപ്പറ്റിയതായ വിവരം ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണറെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

മപ്പ്  
ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർ

**സംകീർത്താവ്**

ഡെപ്യൂട്ടി ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർമാർ  
റിജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർമാർ  
ജോയിന്റ് റീജിയണൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർമാർ

സീനിയർ ഐ.ഇ. സീനിയർ എഫ്.ഒ. സീനിയർ എൽ.ഒ. സി.എ ടി.സി, സി.എ ടി.സി, എസ്.ടി.സി, എസ്.ടി.സി (അക്സസ്) എല്ലാ സ്വഭാവമോഡം

അംഗീകാരത്തോടെ

സീനിയർ ഡി.റ്റി.സി & സെക്രട്ടറി, എസ്.റ്റി.സി.

പകർപ്പ്

283010

ചുരുക്കപ്പത്രം നമ്പർ 11/2010